新闻

S 网站搜索 earch

关键词:

搜索类别:

标题搜索▼

搜索 高级搜索

河南省社科院---- 今日要同

- 《关于中原易学文化的发生、发展与传播研究》获国家社科基金特别委 …
- □ "中日工业化进程比较" 国际学术研讨会开幕
- ▶ 我院一项应用性成果获省 领导好评
- ▶ 依靠科技创新促进河南战略性新兴产业发展
- ▶ 中国社会科学院国情调研 河南省基地揭牌
- 2010年《河南经济蓝皮书》发布暨河南经济形势报告会"在郑召···
- ▶ 技术精神、求效思维与人 类价值体系的四维结构
- ▶ 地方社科研究机构实现科 学发展的有益探索及其理 论思考
- 我院党委书记林宪斋等参加"世界客家播迁路"大型文化交流活动
- "范仲淹忧乐思想与廉政 文化学术研讨会"在邓州 召开

当前位置: 首页 首页 > 新闻 > 专题头条 >> 正文

《关于中原易学文化的发生、发展与传播研究》获国家社科基金特 别委托项目立项

《科研快报》(第70期)

作者: 院科研处



近日,接国家社科规划办通知,林宪斋同志主持,卫绍生、袁凯声、毛兵、高秀昌、李立新等同志参加的《关于中原易学文化的发生、发展与传播研究》课题被列为2009年度国家社科基金特别委托项目,批准号为09@ZH025。

《易》是上古的卜筮之书,反映了华夏先民的认知体系和理念,是夏、 商、周三代文化的重要组成部分,也是中国传统文化的重要源头。在易学文化 的发生、发展和传播过程中,中原以其得天独厚的历史文化方位和深厚的文化 积淀,始终居于非常重要的地位。

《关于中原易学文化的发生、发展与传播研究》拟从多学科的视野,系统全面地论述易学在中原地区(主要是当今河南省域)发生、发展和传播的史实,以达到从源头入手,探讨易学文化的哲学思想、社会价值、文化功能和深远影响,进而科学地把握易学文化在传统文化中的地位和作用。该项目对弘扬中华优秀传统文化、借鉴易学文化建设当代文化、构建和谐社会,促进对外文化交流,都有非常重要的意义。

目前,该课题组召开项目启动会议,按照《国家社会科学项目管理办法》

要求,认真开展研究工作,按时拿出优质成果。

[2010年1月12日] [评论几句] [推荐给同事] [关闭窗口]